



Nedeľa 2. júna 2024 **Prežívajme nedeľu ako výnimočný deň - s Bohom**

 **RODIČIA S DEŤMI ČITAJÚ:** Z evanjelia podľa Marka 2, 23-28

V istú sobotu kráčal Ježiš cez obilné pole. Jeho učeníci cestou začali trhať klasy. Farizeji mu povedali: „Pozri, prečo robia v sobotu, čo neslobodno?“ On im odvetil: „Nikdy ste nečítali, čo urobil Dávid, keď bol v núde a keď bol hladný on i jeho družina? Ako vošiel za veľkňaza Abiataru do Božieho domu a jedol obetované chleby, ktoré nesmel jesť nik, iba kňazi, a dal aj tým, čo boli s ním?“ I povedal im: „**Sobota bola ustanovená pre človeka**, a nie človek pre sobotu. A tak je Syn človeka pánom aj nad sobotou.“

 **SPOZNAJME:** Všetci máme radi výnimočné dni. Napríklad náš Deň farnosti bol výnimočný, lebo sme mali spoločne krásne popoludnie. Deň narodenín je výnimočný. Aj Vianoce sú výnimočné dni. Aj sobota je v niečom výnimočná, iná ako pondelok až piatok. A potom je tu **nedeľa**. **Prečo je vlastne výnimočná?** Je to sviatočný deň, keď sám náš Boh si želá, aby sme si my oddýchli a aby sme ho oslavovali. Preto prichádzame na svätú omšu. Židia mali výnimočný deň na oslavu Boha sobotu. Vtedy nedovoľovali nikomu ani pracovať. Aj pre nás je nedeľa výnimočná v tom, **že nerobíme veci, ktoré môžeme urobiť iný deň v týždni**. A zasa **v nedeľu sa venujeme viac tomu, čo sa páči nášmu Bohu**. náš oddych, jeho oslava, stretnutia s blízkymi, návšteva príbuzných... Pre každého človeka si Boh praje, aby nedeľa bola deň určený na oddych, na oslavu Boha a na stretnutie s blízkymi. **Nedeľa osviežuje náš život.**



 **MODLIME SA SPOLU:** Drahý nebeský Otec. Ďakujeme ti, že od stvorenia sveta si želáš, aby človek mal v týždni jeden výnimočný deň na oddych a oslavu teba. Ty máš toto veľké želanie aj pre našu rodinu. Dokonca nám to dávaš ako príkaz v desatore. Radi budeme sláviť tento výnimočný deň. Prosíme, pomôž nám tešiť sa naň a dobre ho prežívať s tebou.

 **Aby si mohli deti, mladí aj rodičia oddýchnuť a byť aj spolu - je tu aj možnosť prísť v nedeľu popoludní do oratka.** Vyhlasujú to v oznamoch na omši - o kolkej býva to oratko? A prípadne koho by sme mohli ešte pozvať?